



BRF Fyrtornet 1

Organisationsnummer: 769604-3020

Protokoll fört vid föreningsstämma BRF Fyrtornet 1

DATUM: Måndag 14 juni 2021

TID: Kl. 19.00

PLATS: På gården

-
- §1 Mötet öppnande av ordföranden Roger Jacobsson och dagordningen godkändes av stämman
- §2 Roger Jacobsson valdes till stämмоordförande, Liselott Pettersson till protokollförare och till justeringsmän/ rösträknare valdes Caroline Wijnbladh och Maja Sihlén.
- §3 Det konstaterades att stämman utlysts i stadgeenlig ordning
- §4 Röstlängden fastställdes till 16 närvarande
- §5 Kassör Urban Johnsson föredrog styrelsens förvaltningsberättelse samt resultat- och balansräkning.
- §6 Kassör Urban Johnsson föredrog revisionsberättelsen
- §7 Stämman fastställde resultat- och balansräkningen
- §8 Stämman fastställde styrelsens förslag till resultatdisposition
- §9 Stämman beviljade styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2020



§10 Stämman beslutade att arvodet för styrelseledamöterna för nästkommande verksamhetsår ska vara lika som föregående år dvs. 17 500:- för ordinarie ledamot, 10 500:- för suppleanter. Ersättningen för revisorer är enligt gällande avtal.

§11 Val av styrelseledamöter och suppleanter

Stämman antog valberedningens förslag och valdes för 1 år men med ändringen att Liselott Pettersson valdes till suppleant istället för ledamot. Styrelsen består därefter av fyra ordinarie ledamöter och tre suppleanter.

Ordinarie ledamöter:

Roger Jacobsson

Markus Tiedemann

Urban Johnsson

Christoffer Åhlund

Suppleanter:

Liselott Pettersson

Agneta Palmstierna

Dragoslav Avramovic

§12 Val av revisor och revisorssuppleant

Stämman godkände förslaget att välja Erika Moberg från KPMG som ny revisor och att som revisorssuppleant välja den KPMG anvisar.

§13 Val av valberedning

Stämman godkände förslaget att Natasha Löfvenberg och Sara Jacobsson blir ny valberedning.

§14 Övriga frågor

Information från styrelsen:

- Övre delen av gården ses just nu över och planer finns på att göra den trevligare, genom att bl.a. ta bort all asfalt och anlägga mer gröna ytor.



- Styrelsen har skickat ut ett första gruppmejl till medlemmarna med bl.a. information om vad som är på gång. Porten på Erstagatan 11 går inte alltid i lås och har flera gånger behövts lagas, den kommer att ersättas med en ny byggd så lik originalet som möjligt.
- Under året kommer det genomföras en Obligatorisk Ventilationskontroll (OVK) i alla lägenheter.

Synpunkter från stämman:

- Bytet till fiber. Det är fler medlemmar som hade velat få tycka till om byte av internetleverantör från Com Hem till Bahnhof som genomfördes tidigare i år. Informationen från styrelsen upplevdes av vissa som otillräcklig och allt gick väldigt fort. Dessutom blev det lite krångel vid installationen i en del av lägenheterna, när det inte gick att använda befintliga rörkanaler för kabeldragning. Några medlemmar som har stora lägenheter upplever att räckvidden blivit sämre med den nya routern.
- Sophanteringen och att hämtning sker tidigt på morgonen, ibland redan kl 06.00 upplevs som störande. Hämtning kan ske även på helgdagar och då samma tid på morgonen. Styrelsen tar kontakt med Svenska servicestyrkan i frågan.

§15 Stämmans avslutas av stämмоordförande Roger Jacobsson.

Protokollet kommer finnas tillgängligt inom tre veckor på föreningens hemsida.

Liselott Pettersson

Protokollförare

Maja Sahlén

Justeringsman

Roger Jacobsson

Stämмоordförande

Caroline Wijnblad

Justeringsman